



ERRATA A PORTARIA Nº 23.738/2017

No texto da Portaria 23.738/2017, de 6 de janeiro de 2017, retroativa a 01 de janeiro de 2017, no parágrafo 4º a qual NOMEIA a Sra. **SUELEN ROBERTO PEDROZA** no cargo de provimento em comissão de COORDENADORA DE TRANSPARENCIA PUBLICA, lotada na Secretaria de Controle Governamental e Transparência Pública, onde se lê: “SUELEN ROBERTO PEDROZA”, **leia-se: “SUELEN ROBERTA PEDROZA”**.

Balneário Camboriú, 18 de maio de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito